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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë 

Dhe Jetën E Përjetshme 

 
 

 

 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 
kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 

 
 

hko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 
Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 
 

 
Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 

 

 
Në Qiell? 

 
Ose 

 

Në Ferr? 
 

  

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 
Mendoni për këtë! 

 

 

 

 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 

 
 
 

Paralajmërim 
 

 

Ky Libër është falas dhe në asnjë mënyrë nuk mund të përbëjë një burim 
tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose gjithashtu Për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Sociale, me kusht 
që përmbajtja e tij të mos modifikohet ose ndryshohet në asnjë mënyrë, 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 

 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të satanit që do të përpiqen t'i 

komercializojnë këto mësime dhe këto dëshmi! 

  
Mjerë ju, bij të satanit që dëshironi të botoni këto mësime dhe këto 

dëshmi në Rrjetet Sociale ndërsa fshehni adresën e faqes në internet 
www.mcreveil.org , ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre! 

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 
do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 
 

Nota Bene 

 
Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 

versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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FORMULA E PAGËZIMIT ME UJË 
 (Përditësuar më 12 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Tek Mateu 28:18-20, Zoti dhe Mësues Jezu Krishti i jep udhëzimet e Pagëzimit 

të Ujit Apostujve të Tij në këto terma: "18Pastaj Jezusi u afrua dhe u foli atyre 
duke thënë: ''Mua më është dhënë çdo pushtet në qiell e në tokë. 19Shkoni, pra, 

dhe bëni dishepuj nga të gjithë popujt duke i pagëzuar në emër të Atit e të 

Birit e të Frymës së Shenjtë, 20dhe duke i mësuar të zbatojnë të gjitha gjërat 
që unë ju kam urdhëruar. Dhe ja, unë jam me ju gjithë ditët, deri në mbarim të 

botës. Amen'' 
 

Megjithëse mesazhi i Zotit, si ju vetëm lexuar më sipër është e qartë, agjentët 

e satanit kanë pasur sukses, siç e dinë si të bëjnë, në krijimin e një amalgami 

rreth kësaj teme, mischievously duke u përpjekur për të provuar se ajo që ju 
keni lexuar vetëm do të në vend të jetë një fshihej shëmbëlltyrë një mister që 

nuk do të zbulohet deri vonë për të Apostullit Pjetër. Pastaj ata argumentojnë 

se udhëzimet e Zotit në Mateu 28:19 në fakt do të kishin një kuptim tjetër nga 
mesazhi i dhënë. Ky konfuzion i krijuar dhe mirëmbajtur me aftësi nga këta 

agjentë të Ferrit përfundoi në krijimin e asaj që është e përshtatshme në ditët e 
sotme të quajmë Formula e Pagëzimit të Ujit ; që me fjalë të tjera, është 
pyetjen e njohjes se në cilin emër duhet të bëhet pagëzimi i ujit. 
 

2- Në çfarë emri duhet të pagëzojmë? 
 

Përhapja e sekteve satanike e bën punën e Zotit shumë të ndërlikuar. Gjërat që 

nuk duhet të jenë aspak problem, janë sot një problem për shkak të punës 

shkatërruese që agjentët e Ferr po bëjnë mes njerëzve të Perëndisë. Këta 
gjarpërinjë i kanë ndotur mësimet e Jezu Krishtit me helmin e tyre, deri në atë 

pikë sa shpesh i vendosin shumë fëmijë të Perëndisë në konfuzion dhe dyshim. 
Kjo është ajo që ndodh me rastin e pagëzimit të ujit, ku nocioni "formula e 

pagëzimit" është bërë një problem serioz. Veprat 20:29-30 thotë: "29Në fakt unë 
e di se, pas largimit tim, do të hyjnë midis jush ujqër grabitqarë, që nuk do ta 

kursejnë tufën, 30edhe vetë midis jush do të dalin njerëz që do të flasin gjëra të 

çoroditura që të tërheqin pas vetes dishepujt." Kjo është ajo që po përjetojmë 
për momentin. 
 

Disa demonë impulsivë në mish janë betuar të kenë sukses aty ku kolegët e 

parë të tyre kishin dështuar. Ata kanë marrë mbi vete akuzën e suksesit në 

shkatërrimin e së vërtetës dhe provuar me sukses se fjala e Perëndisë është e 

rreme, dhe se Zoti është vetëm një gënjeshtar vulgar. Blasfemia është motivi i 
vetëm i këtyre djemve të këqinj, dhe ata e hedhin veten në të. Gjarpërinjtë e 

kësaj gjenerate të fundit janë më të vendosur se ata që ishin pas Jezusit. Ata u 

betuan se do ta mohojnë pagëzimin e Gjonit, dhe për të provuar se ky pagëzim 

nuk është nga Zoti. Për të arritur atje, ata së pari krijuan një doktrinë që sipas 

tyre Zoti Ati dhe Fryma e Shenjtë nuk ekzistojnë. Dhe për të mbushur 

boshllëkun e lënë nga mosekzistimi i Zotit Ati dhe Fryma e Shenjtë, ata 
kanë fabrikuar një jezus që sipas tyre, do të ishte në të njëjtën kohë, 

Perëndia Ati, Biri dhe Fryma e Shenjtë. Në lidhje me këtë, ne ju ftojmë të 

lexoni mësimin me titullin "Jezu Krishti është Perëndia Ati, Biri dhe Fryma 
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e Shenjtë?", nëse nuk e keni lexuar ende. Mund ta gjeni në faqen e internetit 

www.mcreveil.org. 
 

Ky manipulim i madh i botës okulte ka  për qëllim t'i ndihmojë ata të provojnë 

dhe të demonstrojnë se komanda e jezusit në Mateu 28:19 nuk është më shumë 

se një blasfemi, sepse Zoti Ati në të vërtetë nuk do të ekzistonte, dhe Fryma e 

Shenjtë në realitet nuk do të ekzistonte as. Pasi injorantët bien në grackën e 
këtyre magjistarëve dhe besojnë se Zoti Ati dhe Fryma e Shenjtë nuk ekzistojnë, 

është më e lehtë të pranojnë ata, kur Jezusi u kërkoi profetëve të vet që të 

pagëzojnë njerëzit me emrin e babait, të birit dhe të shpirtit të shenjtë, që t'u 

bëhet atyre dishepuj, ai thjesht ishte duke blasfemuar, dhe madje edhe për të 
vendosur një kurth për apostujt e Tij. Le të shqyrtojmë së bashku diskutimin e 

demonëve. 
 

3- Fjalimi i demonëve 
 

Fillimi i fjalimit të demonëve: [Në të vërtetë Bibla thotë: Mateu 28:19 

"Shkoni, pra, dhe bëni dishepuj nga të gjithë popujt duke i pagëzuar në emër të 

Atit e të Birit e të Frymës së Shenjtë." Ne shohim këtu urdhrin e Zotit (një 
urdhër) apostujve të tij, kur ai ngrihet në qiell. Megjithatë Bibla ende thotë: 
Mateu 16:17-19 "Dhe Jezusi duke përgjigjur u tha: ''I lumur je ti, o Simon, bir i 

Jonah, sepse këtë nuk ta zbuloi as mishi as gjaku, por Ati im që është në qiej. 
Dhe unë po të them gjithashtu se ti je Pjetri, dhe mbi këtë shkëmb unë do të 

ndërtoj kishën time dhe dyert e ferrit nuk do ta mundin atë. Dhe unë do të të 
jap çelësat e mbretërisë së qiejve; gjithçka që të kesh lidhur mbi tokë, do të jetë 

lidhur në qiej, dhe gjithçka që të kesh zgjidhur mbi tokë, do të jetë zgjidhur në 
qiej.'' Vjen nga ky pasazh që piteri ka marrë shpalljen se kush është krishti, 

kishte marrë çelësat e mbretërisë së parajsës. Kur janë përdorur këto çelësa? 
Veprat 2:38 "Atëherë Pjetri u tha atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të 

pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni 
dhuratën e Frymës së Shenjtë." Në këtë pasazh ne perceptojmë, nga njëra anë, 

përdorimin e Piterit të çelësave të mbretërisë së qiellit dhe, nga ana tjetër, 

bindjen e tij për urdhërin e Zotit Jezus Krisht në lidhje me pagëzimin. Për piterin 

nuk u kënaq vetëm me një recitim të thjeshtë ose përsëritje të komandës së 

Zoti Jezus, pasi kishte kuptuar se prapa emrit të Zotit Jezu Krisht qëndron e 
gjithë plotësia e Atit Biri dhe Fryma e Shenjtë. Kjo kuptim i fjalës konfirmohet, 

për më tepër, në urdhrin e Zotit kur thotë: "... në emrin e Atit të Birit dhe të 
Frymës së Shenjtë"."Në emër" duke u shkruar në njëjës dhe jo në shumës. Ky 

hollësi në shkrim nuk ishte gabim, por treguesi i një emri të përbashkët për të 

njëjtin person; ai është Babai, Biri dhe Shpirti i Shenjtë, emri i Zoti Jezus krisht.] 
Fundi i Ekstraktit nga fjalimi së demonëve. 
 

4- Shqyrtimi i arsyetimit të demonëve 
 

Sapo keni lexuar arsyetimin e këtyre agjentëve të satanit, të cilët mendojnë se 

mund të demonstrojnë se ata e njohin Biblën më shumë se Zoti, autori i Biblës. 

Ata besojnë se mund t'i shpjegojnë Zotit atë që Zoti nuk e kupton, sipas tyre. 

Tani, shumë të dashur, le të shqyrtojmë së bashku budallallëkun e arsyetimit të 

këtyre mashtruesve. Sipas tyre, Zoti para se t'u kërkonte dishepujve të Tij të 

shkonin dhe të bënin dishepuj të të gjitha kombeve, duke i pagëzuar ata në 
emër të Atit dhe të Birit dhe të Frymës së Shenjtë, po na jepte një direktivë që 
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askush nuk duhet të rrezikojë të ushtrojë, nga frika se mos përfundoni në Ferr. 

Vetëm një minimum i sensit të përbashkët ju lejon të kuptoni se Jezusi që, i 

lëvizur nga dashuria e Tij e madhe erdhi të vdesë për të na shpëtuar, nuk mund 
të na vendosë në të njëjtën kohë një kurthe kaq të dukshme. Sipas doktrinës së 

këtyre demonëve, të gjithë ata që janë pagëzuar në emër të atit, birit dhe 

Shpirtit të Shenjtë, do të shkojnë në Ferr. 
 

A duhet vërtet të jesh njerëz shumë inteligjentë për të kuptuar që kjo doktrinë 

është thjesht satanike? Si mund të vlen Ferr për këdo që e bën këtë fakti i 

thjeshtë për të zbatuar një urdhër të Jezuit? Si ka mundësi që bindja ndaj Jezusit 
të bëhet një derë e Ferrit? Më tregoni se si të binden Jezusit dhe pagëzuar në 

emër të Atit, të Birit dhe të Shpirtit të Shenjtë do të ishte një mëkat, mëkat i 

madh se të gjithë ata që kryejnë atë do të shkojnë në Ferr? Ju që jeni pak 

shpirtëror do të duhet të kuptoni se nëse Jezu Krishti Shpëtimtari ynë do të 
donte të na dërgonte në Ferr për asgjë, Ai kurrë nuk do të kishte zgjedhur të 

vinte dhe të vdiste për ne. Ajo nxitet nga dëshira për të na shpëtuar që Jezusi 

erdhi të vuajë në tokë dhe të pranojë vdekjen më poshtëruese. Këta demonë 
janë duke u përpjekur për të të provuar ty se kjo në fakt është një komedi që 

jezusi luajti, duke dhënë përshtypjen se ai ishte duke ardhur për të na shpëtuar, 

ndërsa ai ishte duke ardhur për të na humbur. Mos harroni shumë qartë se nëse 
pagëzimi në emër të Atit, Birit dhe Frymës së Shenjtë është një mëkat, kjo 

atëherë do të thotë se Jezusi erdhi për të na vendosur një kurth në mënyrë që 
të ketë disa pretekst për të na dërguar në Ferr. 
 

Sipas këtyre magjistarëve, çdo pagëzim duhet të jetë në emrin e Jezusit, sepse 

Pjetri, pasi kishte marrë një çelës që përmbante sekrete që Vetë Jezusi nuk i 
kishte, do të ishte i vetmi që mbante misterin e pagëzimit. Një mister për të cilin 

as Gjon Pagëzori dhe as Jezu Krishti nuk kishin njohuri. Aleluja! Këta demonë 
për të provuar për ju se ata nuk kuptojnë asgjë nga fjala e Perëndisë, lejojnë 
veten të argumentojnë se Pali përsëri pagëzoi dishepujt në Verprat 19 sepse 

pagëzimi i parë këta dishepuj kishte marrë ishte pagëzimin e Gjoni, e cila sipas 

tyre është një pagëzim fallco, sepse kjo nuk u bë në emër të Jezusit. Çfarë 
aberracioni! Sipas tyre, Pali duhej ta anullonte pagëzimin e Gjoni për të dhënë 

këta dishepuj pagëzimin e vërtetë, atë në emër të Jezusit. 
 

Tani, i dashur, më lejoni të ekspozoj idiotsinë e doktrinës së këtyre demonëve. 

Më lejoni t'ju tregoj se asnjë agjent i Ferrit nuk do të jetë në gjendje të 
shkatërrojë fjalën e Zotit. Ta zëmë se kanë të drejtë, dhe të shohim se sa larg 

do të na çojë doktrina e tyre: 

 
5- Pasojat e arsyetimit të demonëve 

 

Pjetri do të kishte, sipas arsyetimit të këtyre demonëve, nga Jezui 

çelësat e mbretërisë së parajsës, dhe këta çelësa do të kishin hapur 

dhomën në të cilën ishte fshehur misteri i formulës së pagëzimit të ujit. 
Nëse kjo do të ishte e vërtetë, vëllezër të dashur, do të nënkuptonte se derisa 

Pjetri të kishte shfrytëzuar çelësat e tij për të fituar qasje në misterin e famshëm 

në lidhje me formulën e pagëzimit, asnjë pagëzim nuk ishte bërë me formulën 

e duhur; do të thotë që asnjë pagëzim nuk ishte i mirë; atëherë: 
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1- Të gjitha pagëzimet e bëra përpara zbulimit të Pjetri për formulën misterioze 

janë të pavlefshme. 
 

2- Gjon Pagëzori ka humbur gjithë kohën e tij, sepse asnjë nga pagëzimet që ai 
ka bërë nuk është i vlefshëm. 
 

3- Gjon Pagëzori nuk do të ishte nga Zoti sepse  ministria e tij nuk do të ishte 

nga Zoti. 
 

4- Zoti që pretendon të ketë dërguar Gjon Pagëzorin do të ishte një gënjeshtar, 

pasi Ai nuk do ta kishte dërguar atë. 
 

5- Jezu Krishti që jep dëshmi të Gjon Pagëzorit do të ishte një gënjeshtar dhe 

mashtrues, i cili inkurajon njerëzit me dinakëri të marrin pagëzimin e Gjonit, që 
do të ishte një pagëzim i rremë. 
 

6- Jezu Krishti do të ishte vetëm një komedian që i lejon vetes të marrë para të 

gjithëve pagëzimin e Gjonit që do të ishte një pagëzim i rremë. Dhe duke vepruar 

kështu, Ai na vë një kurth të madh për të gjithë ne të cilët janë thirrur të ndjekin 
hapat e Tij. 
 

6- Ekzaminim i disa pasazheve biblike 
 

Gjoni 3:22 na thotë: "Pas këtyre gjërave, Jezusi erdhi me dishepujt e vet në 

tokën e Judesë dhe qëndroi aty bashkë me ta dhe pagëzonte."  
 

Siç e shihni vetë, në atë kohë Jezusi nuk i kishte dhënë akoma çelësat  Pjetrit. 
Formula e famshme misterioze e pagëzimit nuk u zbulua ende. Këtu është Jezusi 

që pagëzon pa formulën misterioze të këtyre demonëve. Pyetje: Whatfarë do 
të bëhet nga të gjitha këto pagëzime që bëri Jezui para zbulimit të formulës nga 

Pjetri? Përgjigje: Sipas mësimit të këtyre demonëve, Pali  do të bëj sërish të 
gjitha këto pagëzime. 
 

Gjoni 4:1-2 "1Pra, kur Zoti mori vesh se farisenjtë kishin dëgjuar se Jezusi po 

bënte më shumë dishepuj dhe po pagëzonte më shumë se Gjoni 2ndonëse nuk 
pagëzonte Jezusi vetë, por dishepujt e tij." 
 

Siç e shihni vetë, në atë kohë Jezusi nuk i kishte dhënë akoma çelësat  Pjetrit. 

Formula e famshme misterioze e pagëzimit nuk u zbulua ende. Këta janë 

dishepujt, përfshirë Pjetrin, që pagëzojnë pa formulën misterioze të këtyre 
demonëve. Pyetje: Whatfarë do të bëhet nga të gjitha këto pagëzime që Pjetri 

dhe dishepujt e tjerë po bënin përpara zbulimit të formulës nga Pjetri? 

Përgjigje: Sipas doktrinës së këtyre demonëve, Pali do t'i marrë të gjithë 
përsëri. 
 

Pyetje: Duke pritur Pali për të takuar të gjithë këta dishepuj për ti vënë emrin 

atyre, çfarë do të bëhet me ata që do të kenë fatkeqësinë e vdekjes në 
ndërkohë? Përgjigje: Sipas kësaj doktrine satanike, ata do të shkojnë të gjithë 

në Ferr, për të konfirmuar se Jezusi ka ardhur për t'i vendosur atyre një kurth 

për t'i dërguar ata në Ferr. 
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Mateu 3:13-15 "13Atëherë erdhi Jezusi nga Galileja në Jordan te Gjoni për t'u 

pagëzuar prej tij. 14Por Gjoni e kundërshtoi fort duke i thënë: Mua më duhet të 

pagëzohem prej teje dhe ti po vjen tek unë? 15Dhe Jezusi, duke iu përgjigjur, u 
tha: ''Lejo të bëhet për tani, sepse në këtë mënyrë përmbushim çdo drejtësi''. 

Atëherë ai e lejoi." 
 

Ky është Jezusi që shkon vullnetarisht te Gjoni për të marrë një pagëzim të 
rremë, pasi që sipas doktrinës së këtyre demonëve, pagëzimi i Gjonit është i 

rremë. Pyetje: Si mund të jetë Jezu Krishti aq injorant sa të pagëzohet nga 

dikush, pagëzimi i të cilit është i rremë? Përgjigje: Ai ende nuk e kishte takuar 
Palin që do t'i mësonte atij pagëzimin e vërtetë, sipas doktrinës së këtyre 

demonëve. 
 

Pyetje: Tani që Jezusi është pagëzuar me pagëzimin e Gjonit që është një 

pagëzim i rremë, çfarë do të bëjë ai? Përgjigje: Sipas doktrinës së këtyre 
demonëve, ditën kur Pali do ta takojë atë, Pali do t'i mësojë Atij pagëzimin e 

vërtetë dhe do ta pagëzojë përsëri. Aleluja! 
 

Apostulli Pjetër dhe të gjithë Apostujt e tjerë u pagëzuan të gjithë përpara se 
Pjetri të zbulonte formulën misterioze të pagëzimit. Pyetje: Çfarë do të bëhet 

me pagëzimin e Pjetrit dhe Apostujve të tjerë? Përgjigje: Sipas doktrinës së 
këtyre demonëve, të gjithë do të shkojnë ta shohin Pali, në mënyrë që ai t'i 

pagëzojë përsëri. 
 

7- Pasojat tjera të arsyetimit demonëve 
 

Sipas demonëve, Pali do të pagëzonte përsëri dishepujt në Veprat 19 

sepse këta dishepuj ishin pagëzuar me pagëzimin e Gjonit; duke 
konfirmuar, pra, sipas këtyre demonëve të njëjtë, se pagëzimi i Gjonit 

nuk është nga Perëndia; kjo është arsyeja pse Pali e anuloi atë. Nëse kjo 
do të ishte e vërtetë, të gjithë ata që u pagëzuan me pagëzimin e Gjonit do të 

ishin të detyruar, të shpëtohet, të pagëzohet përsëri nga Pali ose nga dikush 
tjetër, me formulën e vetme të vërtetë të pagëzimit të zbuluar nga Pjetri me 

çelësat e tij magjikë.Nga ata që u pagëzuan me pagëzimin e Gjonit, ekziston 

Vetë Jezusi, ka Apostulli Pjetër, ka të gjithë Apostujt e tjerë, ka mijëra dishepuj, 
burra dhe gra, të cilët Gjoni, Jezusi dhe dishepujt pagëzuan. Pyetje: willfarë do 

të bëjnë të gjithë? Përgjigje: Sipas doktrinës së këtyre demonëve, të gjithë do 
të kërkohet që të pagëzohen përsëri, qoftë nga Pali, ose nga dikush që do të 

besonte si Pali, që pagëzimi i Gjonit nuk është prej Zotit. 
 

Nga Mateu te Zbulesa, nuk ka asnjë varg të vetëm që thotë se Apostujt 

u pagëzuan përsëri. Nëse nuk do të pagëzoheshin përsëri, nënkupton që të 
gjithë kanë mbetur me pagëzimin e Gjonit, që sipas demonëve, është një 

pagëzim i rremë. Pyetje: Ku janë të gjithë këta Apostuj tani? Përgjigje: Në 

Ferr sigurisht, Si mund të jetë ndryshe, pasi ata nuk janë pagëzuar përsëri me 

formulën e vërtetë, sipas doktrinës së këtyre demonëve? 
 

Nga Mateu te Zbulesa, nuk ka asnjë varg që thotë se dishepujt që morën 
pagëzimin e Gjonit u pagëzuan përsëri. Nëse nuk do të pagëzoheshin 

përsëri, nënkupton që të gjithë kanë mbetur me pagëzimin e Gjonit, që sipas 

demonëve, është një pagëzim i rremë. Pyetje: Ku janë të gjithë këta dishepuj 
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tani? Përgjigje: Në Ferr sigurisht. Si mund të hyjnë në Parajsë me një pagëzim 

të rremë sipas këtyre demonëve? 
 

Nga Mateu te Zbulesa, nuk ka asnjë varg të vetëm që thotë se Jezusi u 
pagëzua përsëri pas pagëzimit të Tij nga Gjoni. Nëse Ai nuk u kthye në 

pagëzimin e Tij, kjo ndodh sepse Ai zgjodhi të rebelohet kundër Zotit duke 

aprovuar pagëzimin e rremë të Gjonit. Pyetje: Ku do të ishte Jezusi tani? 
Përgjigje: Sipas doktrinës së demonëve, Ai do të ishte në Ferr, sepse askush 

nuk mund të rebelohet kundër Zotit dhe të shkojë në Parajsë. Ju e kuptoni tani 

pse këta demonë thonë se Jezu Krishti nuk është në të djathtën e Atit. 
Kjo sepse sipas tyre, Jezu Krishti është në Ferr. 
 

Sipas doktrinës së demonëve, të gjithë dishepujt që u pagëzuan nga Gjoni duhet 

të rifillonin pagëzimin për t'u shpëtuar e tyre për ata që ishin ende gjallë kur 

Pjetri zbuloi formulën misterioze. Dhe për ata që kanë pasur fatin e keq të vdesin 
para Pjetrit të shfrytëzonte çelësat e tij, si dhe ata që nuk pranuan të rifillojnë 

pagëzimin e tyre Ferri është i garantuar. 
 

Sipas doktrinës së demonëve, Jezu nuk është as Perëndi, as Krishti dhe as 
Mësues. Ai është thjesht një injoram i thjeshtë. Ai e lejoi veten për të shkuar 

dhe pagëzuar dhe le dishepujt e Tij të pagëzonin mijëra njerëz pa formulën e 
vetme të vërtetë të pagëzimit. Përveç kësaj, Ai e lejoi Vetë të pagëzohej me një 

pagëzim që nuk është nga Zoti. 
 

Mateu 3: 16-17 "16Dhe Jezusi, sapo u pagëzua, doli nga uji; dhe ja, qiejt iu 

hapën, dhe ai pa Frymën e Perëndisë duke zbritur si një pëllumb e duke ardhur 

mbi të; 17dhe ja një zë nga qielli që tha: Ky është Biri im i dashur, në të cilin jam 
kënaqur." 
 

Këtu është Jezusi në ujë duke marrë një pagëzim të rremë. Gjatë kësaj kohe, 
qiejt hapen  dhe Shpirti i Shenjtë zbret mbiTë si një pëllumb për të miratuar 

pagëzimin e tij fallco, dhe Ati Perëndia flet nga parajsa dhe e miraton Birin e Tij 
të dashur për një pagëzim të rremë.Pyetje: Si e bën Perëndia Ati, Jezu Krishti, 

dhe Shpirti i Shenjtë mund ata të gjithë të jetë i gabuar në këtë mënyrë në lidhje 

me Gjon Pagëzorin? Si mund të besojnë ata të gjithë se pagëzimi i Gjonit  ishte 
një pagëzim i vërtetë deri në pikën e miratimit atë, të gjithë së bashku? 

Përgjigjen: Asnjë prej tyre nuk e kishte takuar ende Palin për t'i mësuar atyre 
pagëzimin e vërtetë, sipas doktrinës së këtyre demonëv. 
 

8- Këta demonë sfiduar autoritetin e Perëndisë 
 

Demonët e tjerë që ishin pas Jezusit tashmë e kishin këtë mision për të larguar 

njerëzit nga pagëzimi i Gjonit, duke demonstruar se pagëzimi i Gjonit nuk ishte 

nga Zoti. Por nga frika se mos u vritet me gurë nga turma, ata nuk kishin guxuar. 

Ata preferuan të thoshin se nuk dinin nga vinte pagëzimi i Gjonit. Por duke qenë 

se demonët e kësaj gjenerate janë të sigurt dhe e dinë që nuk mund të vriten 

me gurë, ata lirshëm e lejuan veten të demonstrojnë se pagëzimi i Gjonit nuk 
është prej Zotit, një mënyrë për t'ju thënë se Gjoni nuk nuk ishte nga Zoti. Këta 

demonë, pra, nuk sulmojnë vetëm Zotin Atë, Jezu Krishti Biri e Atit dhe Frymën 

e Shenjtë, ata madje sulmojnë Gjon Pagëzorin. Ata kundërshtojnë tërë Biblën. 
Në fakt është autoriteti i Zotit që ata kundërshtojnë. 
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Mateu 21:24-27 "24Dhe Jezusi, duke u përgjigjur, u tha atyre… 25Pagëzimi i 

Gjonit nga erdhi? Nga qielli apo nga njerëzit? Dhe ata arsyetonin midis tyre 

duke thënë: Po t'i themi nga qielli, do të na thotë: Përse atëhërë nuk i besuat? 
26Në qoftë se i themi nga njerëzit, kemi frikë nga turma, sepse të gjithë e 

konsiderojnë Gjonin profet. 27Dhe iu përgjigjën Jezusit duke thënë: Nuk e 

dimë…" 
 

Kjo pyetje që Zoti Jezus iu drejtua këtyre agjentëve të satanit në Mateu 21:25 

zbulon diçka shumë të rëndësishme për ju. Zoti e dinte që një nga misionet e 

demonëve ishte të shkatërronte dhe anulonte plotësisht shërbimin e Gjon 
Pagëzorit. Duke pyetur këtë pyetje, Zoti ka treguar atyre se ai ishte në dijeni të 

misionit të tyre. Dhe këto demonët ishin të hutuar që të dini se Zoti zotëruar 

ato. Jezusi i kishte bllokuar, dhe konfuzioni i tyre ishte i plotë. 
 

Dije, pra të dashur, që Ministria e demonëve të cilët pohojnë se pagëzimi në 
emrin e Atit, Birit dhe Shpirtit të Shenjtë është e gabuar, nuk është një 

ministri të re. Ky mision kishte filluar që nga Gjoni filloi shërbesën e tij. Demonët 

e sotme janë thjesht duke përfunduar misionin që kolegët e tyre kishte filluar në 

kohën e Gjon Pagëzorit dhe Jezusit, por kishte dështuar. Demonët e sotme janë 
të bindur se ata do të përmbushur këtë mision. Ata thonë se Jezusi nuk është 
më fizikisht në tokë për të mbyllur gojën e tyre. Çfarë ata injorojnë është se 
edhe pse Jezusi nuk është më fizikisht në tokë për të mbyllur gojën e tyre, Ai e 

besoi këtë detyrë shërbëtorëve të tij ne jemi. Ne do të mbyllë gojën për të 

agjentëve F0err, dhe ne do të bëjmë atë me aq sukses sa Vetë Mësues. 
 

Këta demonë besojnë se Zoti e bëri pagëzimin me ujë një mister aq të madh, sa 

ishte i nevojshëm një çelës special për të hyrë në të, dhe atë çelës të famshëm, 
vetëm Pjetri do ta merrte atë. Prandaj, sipas këtyre demonëve, Jezui do t'i jepte 

Pjetrit një çelës, i cili vetë Jezusi injoron përmbajtjen. Sipas interpretimit të 
këtyre gjarpërinjve, vetë jezusi nuk e dinte mësimin e pagëzimit me ujë. Sikur 

Jezusi ta dinte mësimdhënien për pagëzimin me ujë, ai kurrë nuk do të 

pagëzohej nga Gjoni, pasi pagëzimi i Gjonit sipas tyre nuk është nga Perëndia. 

Tani që këta demonë po përpiqen të na tregojnë se Gjon Pagëzori nuk ishte nga 

Zoti sepse shërbesa e tij nuk ishte nga Zoti, le të shohim se çfarë thotë Bibla 
për Gjon Pagëzorin. 

 

9- Çfarë thotë Bibla për Gjon Pagëzorin 
 

Zoti thotë për Gjon Pagëzorin se Ai është lajmëtari i Tij: Marku 1:2 "Ashtu 
si është shkruar tek profetët: Ja, unë po dërgoj lajmëtarin tim para fytyrës 

tënde, i cili do të përgatit udhën tënde përpara teje." 
 

Jezusi thotë për Gjon Pagëzorin se ai është një profet, dhe madje më 
shumë se një profet: Mateu 11:7-9 " 7Dhe kur ata po largoheshin, Jezusi nisi 

t'u thotë turmave për Gjonin: Çfarë keni dalë të shikoni në shkretëtirë? Kallamin 

që e tund era? 8Por çfarë keni dalë të shikoni? Njeriun e mbështjellur me rroba 
të buta? Ja, ata që veshin rroba të buta banojnë në pallatet mbretërore.9Atëherë, 

pra, ç'dolët të shikoni? Një profet? Po, ju them: ai është më shumë se një 

profet."  
Zoti njofton se Gjon Pagëzori do të mbushet me Shpirtin e Shenjtë nga 

mitra: Luka 1:13-17 "13Por engjëlli i tha: Mos u tremb, Zakaria, sepse lutja jote 
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u plotësua dhe gruaja jote Elizabeta do të lindë një djalë, të cilit do t'ia vësh 

emrin Gjon.14Dhe ai do të jetë për ty shkak gëzimi dhe hareje, dhe shumë vetë 

do të gëzohen për lindjen e tij.15Sepse ai do të jetë i madh përpara Zotit; nuk 
do të pijë as verë as pije dehëse dhe do të jetë i përplotë me Frymën e 

Shenjtë që në barkun e s'ëmës.16Dhe do t'i kthejë shumë prej bijve të Izraelit 

te Zoti, Perëndia i tyre.17Dhe do të shkojë përpara tij në frymë dhe pushtet të 

Elias, për t'i kthyer zemrat e prindërve te fëmijët dhe rebelët në urtinë e të 

drejtëve, për t'ia bërë gati Zotit një popull të përgatitur mirë.'' 
 

Gjon Pagëzori është ai që misioni i të cilit ishte të predikonte pagëzimin 

e pendimit për faljen e mëkateve: Luka 3:2-3 "2…nën kryepriftërinjtë Ana 

dhe Kajfa, fjala e Perëndisë iu drejtua Gjonit, birit të Zakarias, në shkretëtirë. 
3Atëherë ai e përshkoi gjithë krahinën përreth Jordanit, duke predikuar një 
pagëzim pendimi për faljen e mëkateve." 

 

Jezusi qorton njerëzit sepse nuk kanë besuar te Gjon Pagëzori: Mateu 

21:32 "Sepse Gjoni erdhi tek ju në rrugën e drejtësisë, dhe iu nuk i besuat, 
ndërsa tagrambledhësit dhe prostitutat i besuan; as mbasi i keni parë këto gjëra, 

nuk u penduat për t'i besuar." 
 

10- Këta demonë tregojnë se bibla është e rreme 
 

Nëse, pra, është në rrugën e drejtësisë që Gjoni predikoi pagëzimin e pendimit 

për të gjithë banorët e Izraelit, të vinte në dyshim pagëzimi i tij do të ishte të 

mohonte atë që e dërgoi, d.m.th. Vetë Zoti. Ky është në fakt axhenda e fshehur 

e këtyre demonëve. Ata janë betuar të mohojnë Zotin. Me atë që sapo keni 
lexuar, a mendoni se nëse Bibla është e vërtetë, pagëzimi i Gjonit mund të jetë 

aq i gabuar sa Pali e gjen veten të ri-pagëzojë ata që e morën këtë pagëzim? 
Kështu demonët po ju vërtetojnë se Bibla është e rreme; pasi që pagëzimi i 

Gjonit të jetë i rremë, vetë Bibla duhet të jetë e rreme. Këta demonë pretendojnë 
se ne nuk duhet të pagëzojmë në emër të Atit, Birit dhe Frymës së Shenjtë. Ata 

ju tregojnë se Apostujt dhe të gjithë dishepujt u pagëzuan në emër të Jezusit, 

dhe ju citoni të gjitha pasazhe që dini. Më lejoni të lexoj me ju të gjitha këto 
pasazhe: 
 

Veprat 2:38 "Atëherë Pjetri u tha atyre: ''Pendohuni dhe secili nga ju le të 

pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni 
dhuratën e Frymës së Shenjtë." 
 

Veprat 10:48 "Kështu ai urdhëroi që ata të pagëzoheshin në emër të Zotit 

Jezus. Ata pastaj iu lutën të qëndronte disa ditë me ta." 
 

Sqarime të vogla në lidhje me Veprat 10:48. Ndërsa në disa versione të Biblës 

thuhet se Pjetri urdhëroi që këta njerëz të pagëzohen në emër të Zotit, në 

versione të tjera më mirë thuhet se Pjetri urdhëroi që këta njerëz të pagëzohen 
në emër të Jezu Krishtit. Kjo në realitet nuk është problem, pasi për Apostullin 

Pjetër që kishte frikë nga Zoti, kishte vetëm një Zot të vërtetë, Jezu Krishtin. 

Kjo tregon që Pjetri ndihej i lirë në çdo kohë, të fliste ose të Zotit ose të Jezu 
Krishtit, për të thënë të njëjtën gjë, ose të caktojë të njëjtin person. 
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Veprat 19:5 "Dhe ata, si dëgjuan, u pagëzuan në emër të Zotit Jezus." 
 

Tani që i ke lexuar këto pasazhe, më trego se ku është përmendur formula që 

kanë përdorur në ujë? Më thuaj ku e shihni një Apostull apo një dishepull në ujë 
duke thënë ndonjë formulë. Sapo profetët dhe dishepujt të jenë në ujë, më 

tregoni një vend ku formula e tyre është përmendur. 
 

Dua të të kujtoj se të bësh diçka në emër të Jezusit nuk është një formulë. 

Gjithçka që bëjmë për lavdinë e Zotit është në emër të Jezusit që e bëjmë. Kur 

t'i afrohemi Zotit, është në emër të Jezusit. Kur bëjmë punën e Perëndisë, ajo 

është në emrin e Jezusit. Kur lavdërojmë Perëndinë, është në emrin e Jezusit. E 
tëra që ne bëjmë si shërbëtorë të Perëndisë ose si fëmijë të Perëndisë është në 

emrin e Jezusit që ne e bëjmë atë. Që nuk e bën emrin e Jezusit asnjë formulë. 

Kolosianëve 3:17 thotë: "Dhe çdo gjë që të bëni, me fjalë a me vepër, t’i bëni 
në emër të Zotit Jezus, duke e falënderuar Perëndinë Atë nëpërmjet tij." 
 

Nëse shprehjet e përdorura nga Apostujt në Vepra ishin formula, ne do të 

përfundonim me disa formula pagëzimi, pasi u përmendën disa shprehje. 

Shembull: Në Veprat 2:38, Pjetri kërkoi që njerëzit të pagëzohen në emër të 
Jezu Krishtit, kështu që formula e parë. Në Veprat 10:48, sipas disa 
versioneve, i njëjti Pjetër urdhëroi që njerëzit të pagëzohen në emër të Zotit, 
kështu që formula e dytë. Në Veprat 19: 5, Pali pagëzon njerëzit në emër të 

Zotit Jezus, pra formula e tretë. Kështu që ju përfundoni me dy ose tre formula, 

në varësi të versionit tuaj. 
 

Sidoqoftë, ju përfundoni me të paktën dy formula, pavarësisht se cilin version 

të Biblës përdorni. Cila formula është e vërtetë? Kush më në fund i mori çelësat 
e vërtetë, në mënyrë që ne të përfundojmë me disa formula? Edhe Pjetri, i cili 

do të kishte marrë çelësat që zbulojnë formulën e vetme të vërtetë, përdor dy 
formula të ndryshme në dy vende të ndryshme. A nuk ishte Pjetri një njeri i 

hutuar? A e kishte marrë me të vërtetë formulën e tij të famshme misterioze 

përmes çelësave të tij? Pse ai do të rrezikonte të ndryshonte formulën në varësi 

të vendit ku është? 
 

Demonët mund të tundohen për t'ju thënë se në emër të Jezu Krishtit dhe në 
emër të Zotit, do të thotë të njëjtën gjë. Është gabim. Për ata që janë nga 

Perëndia dhe të cilët kanë frikë nga Perëndia si Apostullit Pjetër, këto dy shprehje 

do të thotë të njëjtën gjë. Por sipas arsyetimit të agjentëve të satanit, kjo nuk 
është e njëjta gjë. Më lejoni të demonstrojnë atë për ju. Nëse dikush dëshiron 

të flasë në mënyrë rigoroze në drejtim të formulës, këto formula nuk janë të 

gjithë të njëjtë. Në emër të Jezus Krishtit është ndryshe në emër të Zotit 

dhe ndryshe në emër të Zotit Jezus. 
 

Në emër të Jezu Krishtit, është në emrin e Jezu Krishtit, një Jezu Krishti që mund 

të mos jetë Zot, pasi ka shumë Jezu Krisht. Agjentët e satanit kanë në botën e 

errësirës, krishti tyre jesus, e cila është e ndryshme nga e jona. Në emrin e Zotit 

Jezus, është Zoti Jezus ai që shqetësohet këtu. Në emër të Zotit, mund të jetë 
çdo Zot, pa qenë domosdoshmërisht Jezus. Nëse është e nevojshme të mbetet 

e vendosur në nocionin e formulës, duhet të pranosh se këto formula janë të 

ndryshme, dhe nëse është kështu, do ta kuptosh se të Apostujt vetë kanë 

përdorur shumë formula, dhe se vetë Pjetri, edhe pse ai do të kishte marrë 
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çelësat e formulës misterioze, do të kishte shkelur udhëzimet dhe sekretet e 

kësaj zbulese misterioze, dhe do të kishte përdorur disa formula. 
 

Dhe në qoftë se këta demonë duan të jenë të drejtë në grindje se në emër të 
Jezu Krishtit (Veprat 2:38) është i barabartë me emrin e Zotit (Veprat 

10:48), dhe i barabartë me të në emrin e Zotit Jezus (Veprat 19: 5), ata do 

të jenë të detyruar të pranojnë që në emër të Atit e të Birit e të Frymës së 
Shenjtë (Mateu 28: 19-20), në emrin e Jezu Krishtit, në emër të Zotit dhe 

në emër të Zotit Jezus, janë saktësisht e njëjta gjë. Kjo është ajo që ata thonë 

pa e kuptuar atë, kur thonë se Pjetri kishte "kuptuar që prapa emrit të Zotit Jezu 
Krisht qëndron në të gjithë plotësinë e Atit të Birit dhe Shpirtit të Shenjtë". Ata 

në këtë mënyrë pohojnë se emri i Zotit Jezu Krisht dhe emri i Atit, Birit dhe 

Fryma e Shenjtë janë e njëjta gjë. Por meqenëse nuk kanë inteligjencë, ata 

besojnë se kanë gjetur disa dallime. 
 

11- Demonët kanë artin e shtrembërimit të kuptimit të fjalës së 

Perëndisë 
 

Demonët janë me të vërtetë krijues në përdredhjen e kuptimit të fjalës së Zotit. 
Shikoni se sa lehtë ata të ju tregojnë të kundërtën e asaj që është shkruar, e 

kundërta e asaj që ju jeni duke e lexuar, duke ju dhënë përshtypjen se 
gënjeshtra që po ju mësojnë është ajo që shkruhet. Ky është një shembull i 

vërtetë i manipulimit me të cilin djalli mashtron dhe mashtron botën. 
 

Le ta ekzaminojmë këtë deklaratë të demonëve: "Ne mund të kuptojmë në këtë 

pasazh se nga njëra anë përdorimi i çelësave të mbretërisë së parajsës nga 
Pjetri, dhe nga ana tjetër, bindja e kësaj të fundit ndaj urdhrit të Zotit Jezu 

Krisht, sa i përket pagëzimit." 
 

Sipas mësimit të këtyre demonëve, Pjetri ka shkelur rëndë udhëzimet e Zotit 

dhe ai është i pabindur ndaj Jezusit. Sepse udhëzimet e Jezusit për të pagëzuar 
në emër të Atit, të Birit dhe Shpirtit të Shenjtë janë mjaft të qarta, por sipas 

mësimdhënies së demonëve, është krejt e kundërta që Pjetri e bëri. Megjithatë, 
këta gjarpërinj nuk kanë frikë kur e quajnë këtë mosbindje të Pjetrit, bindje, 

deri në atë pikë sa t'ju tregojnë për "bindjen e këtyre të fundit ndaj udhëzimeve 

të Zotit.".Kuptoni, pra, që agjentët e satanit mësojnë vetëm të kundërtën e së 
vërtetës. Përfundim: Nëse doni të dini të vërtetën, merrni çdo herë të 

kundërtën e asaj që ju thonë agjentët e shejtanit. 
 

Dëgjo edhe një herë se si këta njerëz të këqinjë përpiqen të gjejnë një mënyrë 
dinake për të vendosur Pjetrin kundër Jezuit. Le të shohim dënimin tjetër: 

"Sepse Pjetri nuk u kënaq vetëm me vetëm një recitim ose përsëritje të 

urdhërimeve të Zotit Jezus, pasi kishte kuptuar se prapa emrit të Zotit Jezu 
Krisht qëndron e gjithë plotësia e Atit Biri dhe Fryma e Shenjtë." 
 

Sipas këtyre gjarpërinjve, Jezui ishte aq budalla sa ai nuk e kuptonte se është 

jashtë vendit për t'iu nënshtruar të rriturve recitimet e thjeshta apo përsëritjet 
e urdhëresave, për atë që ai na ka kërkuar të bëjmë do të ishte sipas demonëve, 

një recitimi i thjeshtë apo përsëritja e rendit. 
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12- Nocion i një përsëritje të thjeshtë të komandës sipas demonëve 
 

Le të flasim pak për këtë nocion të recitimit të thjeshtë ose përsëritjes së 

komandës. Formula e re e Pjetri, çfarë është? Shumë të dashur, më lejoni t'ju 
tregoj se agjentët e satanit kanë një inteligjencë krejt të errët, megjithëse ata 

kanë nervin të mendojnë veten inteligjent Këtu ata janë duke luftuar udhëzimet 

në pagëzimin e lënë për ne nga Zoti, sepse ky udhëzim do të jetë një recitimi 
thjeshtë ose përsëritja e komandës. Në qoftë se ne le këtë recitim të thjeshtë e 

Jezusit sepse duam të korrigjojmë gabimet e Tij, dhe fillojmë të pagëzojmë 

vetëm në emër të Jezu Krishtit sipas "formulës" së demonëve, cili do të jetë 
ndryshimi? 

 

Duke qenë në ujë çdo herë duke thënë: "Unë ju pagëzoj në emër të Jezu 

Krishtit", a nuk do të ishte një recitim i thjeshtë? Për të folur në kuptimin e 
thjesht recitimit ose përsëritjes së urdhrit, më jepni ndryshimin midis atij që 

pagëzon dhjetë herë duke përsëritur "Unë ju pagëzoj në emër të Jezu Krishtit", 

dhe ai që pagëzon dhjetë herë, duke thënë: "Unë ju pagëzoj në emër të Atit, 
Birit dhe Frymës së Shenjtë". Whatfarë është më pak recitim ose më pak 

përsëritje midis këtyre dy mënyrave për të bërë gjëra? Idiotësi e këtyre 

demonëve është me të vërtetë e madhe. Asnjëherë mos harroni se është për 
ne, Bijtë e Perëndisë, që Perëndia ka dhënë mençuri dhe mirëkuptim. Demonët 

nuk kanë prej saj. 
 

Pjetri, i cili e dinte se Jezui ishte një budalla sipas demonëve, e kuptoi që ai nuk 

duhet t'i besojë ato që tha Jezui. Atëherë, duke e ditur se Jezusi ishte, sipas të 

njëjtëve demonë, vetëm një njeri injorant që nuk e dinte çfarë po thoshte, Pjetri 
atëherë korrigjoi injorancën e Jezusit duke zëvendësuar udhëzimet që Jezusi 

kishte dhënë, me një udhëzim tjetër. 
 

Dua gjithashtu t'ju kujtoj se udhëzimet e Jezusit për të shkuar dhe pagëzuar në 
emër të Atit, Birit dhe Shpirtit të Shenjtë nuk iu drejtuan vetëm Pjetrin. Ky 

udhëzim iu drejtua edhe Apostujve të tjerë, dishepujve të tjerë që ishin në 

gjendje të pagëzonin, madje edhe për ne që janë thirrur sot, të pagëzojnë. Kjo 

do të thotë që edhe në qoftë se Pjetri ishte me të vërtetë një rebel si këta 
demonë duan ta paraqesin, ai mund të ketë ndryshuar udhëzimet e Jezuit në 

nivelin e tij, por jo në nivelin e të gjithëve, pasi ai nuk ka të drejtë ta bëjë këtë. 

Kjo do të thotë që nëse Pjetri do të ishte një rebel, rebelimi i tij do të angazhohej 
vetëm me të, dhe ndryshimi i formulës lidhet vetëm me të vetëm. Kjo nuk vlente 

as për Apostujt e tjerë që ishin me të, as për ne. 

 

Sipas blasfemisë së këtyre agjentëve nga Ferri, Pjetri mund të marrë lirinë e 

rebelimit ndaj Jezusit si të dojë, për të përbuzur udhëzimet e Jezusit si të dojë, 
të ndryshojë çdo gjë që ai dëshiron, me pretekst se ai mori çelësat e mbretërisë 

së Perëndisë. Dhe sipas interpretimit të tyre, është që nga përdorimi i çelësave 

nga Pjetri në Veprat 2:38, që njerëzit do të fillojnë të shpëtohen, pasi është 

vetëm nga Pjetri që njerëzit do të marrin pagëzimin e vërtetë, me formula e 

vërtetë. Kur unë po ju them se njerëzit që-kanë shitur shpirtin e tyre djallit janë 
më të idiots në tokë, ju mendoni se Ndonjëherë se kjo është një fyerje. Shqyrtoni 

veten këtë arsyetim. A e kuptoni se çfarë kjo do të thotë? Thjesht do të thotë 

që askush nuk hyri në Parajsë përpara zbulimit misterioz të Pjetrit, dhe se 
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askush nuk do të hyjë në Parajsë pa lejen e Pjetrit. Zoti Jezus, i cili erdhi për të 

na shpëtuar, do ta humbiste kohën e Tij, sepse përkundër sakrificës së Tij, të 

gjithë duhet të kalojnë përmes formulës magjike që Pjetri do të kishte zbuluar 
përmes përdorimit të çelësave të famshëm, për të shpëtuar. Ju takon juve të 

më thoni nëse besoni se një gjë e tillë është e mundur. Ky është i gjithë arsyetimi 

i atyre bijve të të ligut, të cilët gjithashtu besojnë se e kuptojnë fjalën e Zotit. 

 

Le të vërejmë tashmë se Bibla nuk përmend askund shprehjen "formula" që do 

të përdoret për pagëzim. Shtë sektet e demonëve që mësojnë doktrinën satanike 
që Jezusi do të ishte në të njëjtën kohë Zoti Atë, Biri dhe Fryma e Shenjtë, të 

cilët humbin rrugën duke mashtruar të tjerët, me idenë e formulës së pagëzimit 

të ujit. Janë të njëjtët demonë që shpikën këto nocione të "funksioneve të 
perëndisë", "atributeve të perëndisë", "zotit unitar", "perëndisë trinitare", terma 

pa kuptim, të ndërtuara vetëm për të mbjellë konfuzion në mendjet e injorantit 

dhe të dobëtit në shpirt. 

 
Bibla nuk tregon ndonjë vend ku dishepujt në ujë kanë shqiptuar ndonjë formulë. 

Kur demonët ju thonë se dishepujt pagëzuan vetëm në emër të Jezusit, 

kërkoni që ata t'ju tregojnë një vend të vetëm ku një dishepull në ujë e 
shqiptoi këtë formulë. Mos lejo që demonët të të joshin më. Nëse jeni akoma 
në një nga ato sektet satanike që mbështesin blasfeminë se Jezu Krishti 

është në të njëjtën kohë Perëndia Ati, Biri dhe Fryma e Shenjtë, dil nga 
aty shpejt nëse e vlerëson shpëtimin tënd. Bibla është e qartë dhe të qartë, 

siç kemi demonstruar vetëm. Dikush nuk ka nevojë të kalojë nëpër interpretime 

të çuditshme për të kuptuar Biblën. Shtë shumë më e lehtë për tu kuptuar sesa 
mendoni. 

 
13- Veprat 18:24-28 dhe Veprat 19:1-7 

 

Veprat 18:24-28 "24Por një Jude, me emër Apollo, lindur në Aleksandri, njeri 
orator dhe njohës i Shkrimit, arriti në Efes. 25Ai ishte i mësuar në udhën e 

Zotit dhe, i zjarrtë në frymë, fliste dhe mësonte me zell gjërat e Zotit, 
por njihte vetëm pagëzimin e Gjonit. 26Ai filloi të flasë lirisht në sinagogë. 

Dhe, kur Akuila dhe Priskila e dëgjuan, e morën me vete dhe ia shtjelluan më 
thellë udhën e Perëndisë. 27Pastaj, mbasi ai donte të shkonte në Akai, vëllezërit 

i dhanë zemër dhe u shkruan dishepujve që ta prisnin. Mbasi arriti atje, ai i 

ndihmoi shumë ata që kishin besuar me anë të hirit. 28Ai në fakt, i kundërshtonte 
botërisht me forcë të madhe Judenjtë, duke treguar me anë të Shkrimeve se 

Jezusi është Krishti." 

 

Paraqet Bibla është Apollo, si një njeri orator dhe njohës i Shkrimit. Fjala e 
Perëndisë thotë se Apollo njihte vetëm pagëzimin e Gjonit. Askund nuk i shihni 

vëllezërit në Efes që i kërkuan të rifillonte pagëzimin e tij. Përkundrazi, ata ua 

rekomandojnë vëllezërve të Akai. Dhe kur vjen puna në Akai, vëllezërit që marrin 

mos kërkoni atë për të rifilluar pagëzimin e tij. Ky shembull ju ndihmon të 

kuptoni se Apostulli Pali nuk e ka vënë në pikëpyetje pagëzimin e Veprat 19 
dishepujt, sepse pagëzimi i tyre ishte Pagëzimi i Gjonit. Demonët, misioni i të 

cilëve është të përdredhin kuptimin e fjalës së Zotit, pretendojnë se Pali rifilloi 

pagëzimin e dishepujve në Veprat 19 sepse pagëzimi i tyre ishte i Gjonit, dhe se 
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kjo pagëzim u bë pa formulën e vërtetë. Zoti mbyll gojën me këtë shembull të 

Vepravt 18. 

 
Më lejoni t'ju them tani ndryshimin midis Veprave 18 dhe Veprave 19, 

domethënë midis çështjes së Apollo dhe asaj të dishepujve të Efesit me të cilët 

u ndesh Pali. 
 

Apoloni, megjithëse e njihte vetëm pagëzimin e Gjonit, domethënë që edhe pse 

nuk e njihte ende pagëzimin e Frymës së Shenjtë, ishte një dishepull që dinte 

Shkrimet. Ai e dinte dhe kuptoi fjalën e Zotit, deri në atë pikë sa të njoftonte 

dhe mësonte saktësisht atë që shqetëson Jezusin. Në anën tjetër, dishepujt e 

Efes që Pali u takua, gjithashtu kishin njohur vetëm pagëzimin e Gjonit, 
domethënë, ashtu si Apollo, ata nuk e kishin njohur akoma pagëzimin e Frymës 

së Shenjtë. Por ndryshe nga Apoloni, ata nuk dinin asgjë për fjalën e Perëndisë, 

deri në atë pikë sa të mos dinin as që ekzistonte një Frymë e Shenjtë. Kjo shkallë 
e injorancës së këtyre dishepujve dëshmoi se pagëzimi i tyre nuk ishte bërë në 

kushte të mira. Një ndjekës i vërtetë i Jezu Krishtit, i pagëzuar në kushte të 

mira, nuk mund të dijë se Fryma e Shenjtë ekziston. Kjo demonstratë e vogël 

mbyll plotësisht gojën e magjistarëve dhe mposht përfundimisht gënjeshtrën e 
tyre. 
 
Veprat 19:1-7 "1Dhe ndërsa Apollo ishte ende në Korint, Pali, mbasi shkoi në 

vendet më të larta, arriti në Efes dhe, si gjeti disa dishepuj, u tha atyre: 2A e 

keni marrë Frymën e Shenjtë, kur besuat? Ata iu përgjigjën: Ne as që kemi 

dëgjuar se paska Frymë të Shenjtë. 3Dhe ai u tha atyre: Me se, pra, u 

pagëzuat? Ata u përgjigjën: Me pagëzimin e Gjonit. 4Atëherë Pali tha: Gjoni 
pagëzoi me pagëzimin e pendimit, duke i thënë popullit se duhet t'i besonte atij 

që do të vinte pas tij, domethënë Jezu Krishtit. 5Dhe ata, si dëgjuan, u pagëzuan 
në emër të Zotit Jezus. 6Dhe, kur Pali vuri duart mbi ta, Fryma e Shenjtë zbriti 
mbi ta dhe ata folën në gjuhë të tjera dhe profetizuan. 7Dhe gjithsej ishin rreth 

dymbëdhjetë burra." 
 
 

14- Në emrin tim 
 

Kur Jezusi donte një veprim për të bërë në emër të tij ose ndonjë rekomandim 

që do të bëhen në emrin e Tij, Ai nuk ka marrë Alternativa për të thënë atë. Zoti 

kurrë nuk kishte problem të kërkonte që të bëhej gjë në emër të tij. Kjo është 

ajo që ju mësoni nga pasazhet e mëposhtme: 
 

Mateu 18:5 "Dhe kushdo që e pranon një fëmijë të vogël si ky në emrin tim, 

më pranon mua." 
 

Mateu 18:20 "Sepse, kudo që dy a tre janë bashkuar në emrin tim, unë jam 

në mes të tyre.'' 

 

Marku 9:37 ''Cilido që pranon një nga këta fëmijë në emrin tim, më pranon 

mua; dhe kushdo që më pranon mua, nuk më pranon mua, por atë që më ka 
dërguar'' 

 

Marku 9:39 "Por Jezusi tha: Mos ia ndaloni, sepse s'ka njeri që mund të bëjë 

një vepër të fuqishme në emrin tim, dhe fill pas kësaj të flasë keq për mua." 
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Marku 9:41 "Në fakt, kushdo që do t'ju japë të pini një gotë ujë në emrin tim, 

sepse jeni të Krishtit, në të vërtetë po ju them se me siguri nuk do ta humbasë 
shpërblimin e vet.'' 

 

Marku 16:17 "Dhe këto janë shenjat që do t'i përcjellin ata që do të besojnë: 

në emrin tim ata do t'i dëbojnë demonët, do të flasin gjuhë të reja." 

 

Luka 9:48 "Dhe u tha atyre: Ai që e pranon këtë fëmijë të vogël në emrin tim, 
më pranon mua; dhe ai që më pranon mua, pranon atë që më dërgoi mua, sepse 

ai që është më i vogli nga ju të gjithë, ai do të jetë i madh.'' 

 
Luka 21:8 "Dhe ai tha: Ruhuni se mos ju mashtrojnë, sepse shumë veta do të 

vijnë në emrin tim duke thënë: Unë jam, dhe: Erdhi koha. Mos shkoni, pra, pas 

tyre." 

 
Gjoni 14:13 "Dhe çfarëdo të kërkoni në emrin tim, do ta bëj, që Ati të 

përlëvdohet në Birin." 

 
Gjoni 14:14 "Në qoftë se do të kërkoni diçka në emrin tim, unë do ta bëj.'' 
 

Gjoni 14:26 "Por Ngushëlluesi, Fryma e Shenjtë, që Ati do ta dërgojë në emrin 
tim, do t'ju mësojë çdo gjë dhe do t'ju kujtojë të gjitha këto që ju thashë." 

 

Gjoni 15:16 "Nuk më keni zgjedhur ju mua, por unë ju kam zgjedhur juve; dhe 
ju caktova të shkoni dhe të jepni fryt, dhe fryti juaj të jetë i qëndrueshëm, që, 

çfarëdo gjë që t'i kërkoni Atit në emrin tim, ai t'jua japë." 
 
Gjoni 16:23 "Atë ditë ju nuk do të më bëni më asnjë pyetje. Në të vërtetë, në 

të vërtetë po ju them se çdo gjë që t'i kërkoni Atit në emrin tim, ai do t'jua 
japë." 

 
Gjoni 16:24 "Deri tani ju s'keni kërkuar asgjë në emrin tim; kërkoni dhe do 

të merrni, që gëzimi juaj të jetë i plotë." 
 

Gjoni 16:26 "Në atë ditë ju do të kërkoni në emrin tim; dhe nuk po them se 

unë do t'i lutem Atit për ju." 
 

Në qoftë se Zoti mund të ndjehen në mënyrë të rehatshme pyeti dishepujt e vet 

për të bërë këtë apo atë gjë tjetër në emër të tij, pse në rastin e shoulds 

pagëzimin e ujit ai kalojnë nëpër aluzion për t'i dhënë atyre udhëzime?  Çfarë 
Do të humbiste Jezusi duke u thënë dishepujve të Tij: "Shkoni, bëni dishepuj 

nga të gjitha kombet, duke i pagëzuar në emrin tim dhe mësojini ata të 

vëzhgojnë gjithçka që ju kam urdhëruar. Dhe ja, unë jam me ju gjithë ditët, deri 

në mbarim të botës." Pse Ai duhet të ketë frikë ose turp të kërkojë nga dishepujt 

e Tij që të pagëzojnë në emrin e Tij? A u frikësua papritmas se Ati i Tij do ta 
akuzonte atë se i dha vetes shumë rëndësi? Ju e kuptoni, pra, shumë të dashur, 

që nuk duhet një njohuri e madhe për të ngatërruar manipulimin shumë të madh 

të agjentëve të Ferrit. 
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15- Pasazhe të tjera që ndërtojnë 
 

Veprat 1:1-22 "1Tregimin e parë e bëra, o Teofil, mbi të gjitha gjërat që Jezusi 

nisi të bëjë dhe të mësojë, 2deri në ditën në të cilën u muarr në qiell, pasi u 
kishte dhënë urdhërime nëpërmjet Frymës së Shenjtë apostujve që ai kishte 

zgjedhur. 3Atyre, pasi pati vuajtur, iu paraqit i ngjallur me shumë prova bindëse, 

duke u parë prej tyre për dyzet ditë dhe duke folur për gjërat e mbretërisë së 
Perëndisë. 4Dhe, duke u gjendur bashkë me ta, i urdhëroi ata që të mos 

largoheshin nga Jeruzalemi, por të prisnin premtimin e Atit: Që, tha ai, e keni 

dëgjuar nga unë, 5sepse Gjoni pagëzoi me ujë, por ju do të pagëzoheni me 

Frymën e Shenjtë, mbas jo shumë ditësh. 6Kështu ata që ishin mbledhur 
bashkë e pyetën, duke thënë: Zot, a do ta rivendosësh në këtë kohë mbretërinë 

e Izraelit? 7Por ai u tha atyre: Nuk ju takon juve të dini kohët dhe momentet e 

përshtatshme, që ka përcaktuar Ati me autoritetin e vet. 8Ju do të merrni fuqi 
kur Fryma e Shenjtë do të vijë mbi ju dhe do të bëheni dëshmitarët e mi në 

Jeruzalem dhe në gjithë Judenë, në Samari dhe deri në skajin e dheut. 9Mbasi i 

tha këto gjëra, ndërsa ata po e vështronin, u ngrit lart; dhe një re e përfshiu 

dhe ua hoqi prej syve të tyre. 10Dhe, si ata po i mbanin sytë e ngulitur në qiell, 
ndërsa ai po largohej, ja dy burra në rroba të bardha iu paraqitën atyre, 11dhe 

thanë: ''Burra Galileas, pse qëndroni e shikoni drejt qiellit? Ky Jezus, që u është 
marrë në qiell nga mesi juaj, do të kthehet në të njëjtën mënyrë, me të cilën e 

keni parë të shkojë në qiell. 12Atëherë ata u kthyen në Jeruzalem, nga mali që 
quhet i Ullinjve, që është afër Jeruzalemit sa një ecje e së shtunës. 13Dhe, si u 

kthyen në qytet, u ngjitën në sallën e sipërme, ku rrinin Pjetri dhe Jakobi, Gjoni 

dhe Andrea, Filipi dhe Thomai, Bartolomeu dhe Mateu, Jakobi i Alfeut dhe Simon 
Zellshmi, dhe Juda i Jakobit. 14Të gjithë këta ngulmonin me një mendje të vetme 

në lutje dhe përgjërim së bashku me gratë, me Marinë, nënën e Jezusit, dhe me 
vëllezërit e tij.15Në ato ditë Pjetri u çua në mes të dishepujve (dhe numri i 
emrave të mbledhur ishte rreth njëqind e njëzet) dhe tha: 16Vëllezër, ishte e 

nevojshme që të përmbushej ky Shkrim, të cilin Fryma e Shenjtë e parafoli me 
anë të gojës së Davidit në lidhje me Judën, i cili u bë prijës i atyre që e kapën 
Jezusin. 17Sepse ai ishte i numëruar bashkë me ne dhe kishte pjesë në këtë 

shërbesë. 18Ai, pra, fitoi një arë, me shpërblimin e paudhësisë, dhe duke rënë 

kokëposhtë, plasi në mes dhe të gjitha të brendshmet e tij iu derdhën. 19Kjo iu 
bë e njohur të gjithë banorëve të Jeruzalemit, sa që ajo arë në dialektin e tyre 

është quajtur Akeldama, që do të thotë: Ara e gjakut. 20Në fakt, në librin e 

Psalmeve, është shkruar: Shtëpia e tij u bëftë e shkretë dhe askush mos banoftë 

në të!, dhe: Tjetërkush e zëntë detyrën e tij! 21Duhet, pra, që ndër burrat që 

kanë qenë në shoqërinë tonë gjithë kohën në të cilën Zoti Jezus ka hyrë dhe ka 

dalë midis nesh, 22duke filluar që nga pagëzimi i Gjonit e deri në atë ditë kur 

u muarr në qiell nga mesi ynë, një prej tyre të bëhet dëshmitar me ne, i 
ringjalljes së tij." 

 

Ky pasazh i vetëm hesht polemikën mbi atë që duhet të quhet "Formula e 
Pagëzimit të Ujit". Vargu 5 konfirmon se ekzistojnë vetëm dy lloje të 

Pagëzimeve: Pagëzimi i ujit dhe pagëzimi i Shpirtit të Shenjtë, dhe se janë vetëm 

dy autorë të pagëzimit: Gjoni si autor i pagëzimit me ujë, Dhe Jezusi si autor i 

pagëzimit të Frymës së Shenjtë, Perëndia Atë është Autor i çdo gjëje, sigurisht. 
Kur ne e kuptojmë se Gjoni është autori i vetëm i pagëzimit me ujë, ajo bëhet 
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më e lehtë për ne për të kuptuar pse pagëzimi i ujit është ende quhet Pagëzimi 

i Gjonit. 

 
Në vargun 5 Jezusi thotë: Sepse Gjoni pagëzoi me ujë, ... duke e njohur 

kështu pagëzimin e vetëm të vlefshëm, pagëzimin e Gjonit. Në vargun 22 Pjetri 

thotë: Që nga pagëzimi i Gjonit ... duke njohur gjithashtu si pagëzimin e 

vetëm të vlefshëm, pagëzimin e Gjonit. Zoti e pranon që ishte Gjoni që themeloi 

pagëzimin e ujit, dhe Pejgamberit të Tij Pjetri, të cilin demonët akuzojnë se ka 

marrë një çelës zbulimin atij të ashtuquajturën formulë e vërtetë, njeh 
pagëzimin e Gjonit si pagëzimi vetëm e vërtetë. Por Gjoni nuk presin për 

formulën e famshme guri për të filluar pagëzimin në ujë. 

 
Gjoni 1:33 "Unë nuk e njihja, por ai që më dërgoi të pagëzoj në ujë, më 

tha: Ai, mbi të cilin do të shikosh se zbret Fryma dhe qëndron mbi të, 

është ai që pagëzon me Frymën e Shenjtë". 

 
Ky pasazh na tregon se Perëndia, Ati njeh vetëm dy pagëzime, pagëzimin e ujit, 

dhe pagëzimin e Frymës së Shenjtë. Dhe Perëndia Ati i caktuar vetëm dy autorët 

e këtyre dy pagëzimet: Gjoni si autor i pagëzimit të ujit dhe Jezusi si autor i 
pagëzimit të Frymës së Shenjtë. 
 

Luka 7:29-30 "29Dhe gjithë populli që e dëgjoi dhe tagrambledhësit e pranuan 
drejtësinë e Perëndisë dhe u pagëzuan me pagëzimin e Gjonit. 30Por farisenjtë 

dhe mësuesit e ligjit e refuzuan planin e Perëndisë për ta dhe nuk u 

pagëzuan." 
 

Sipas Jezusit, ajo është e atyre që refuzojnë pagëzimin e Gjonit të cilët do të 
shkojnë në Ferr, sepse kanë hedhur poshtë qëllimin e Perëndisë për veten e tyre. 
Por sipas agjentët Hell janë ata që janë pagëzuar me pagëzimin e Gjonit, të cilët 

do të shkojnë në Ferr, sepse keni pranuar një pagëzim jo të bërë sipas një 
formule që nuk ekzistonte në kohën e Gjonit, dhe që do të ishte zbuluar nga 

Pjetri shumë kohë pas Gjon Pagëzorit dhe pas Jezusit. Varet nga ju të zgjidhni 
se cili nga Jezu Krishti apo agjentët e satanit ka të drejtë. Nëse besoni se Jezu 

Krishti ka të drejtë, pendohuni shpejt dhe dilni nga të gjitha sektet e demonëve 
që thonë se pagëzimi në emër të Atit, Birit dhe Shpirtit të Shenjtë është i 

gabuar. Dhe nëse besoni se janë djemtë e djallit ata që kanë të drejtë, qëndroni 

në sektet e tyre dhe vazhdoni blasfeminë tuaj. 
 

Veprat 13:24 "Para ardhjes së tij, Gjoni predikoi një pagëzim pendimi për 
gjithë popullin e Izraelit." 
 

Sapo kemi lexuar se para ardhjes së Jezusit, Gjoni kishte predikuar 
pagëzimin e pendimit për të gjithë banorët e Izraelit. Nëse pagëzimi i Gjonit 

është pra i rremë, kjo do të nënkuptojë se ajo që Bibla e quan pagëzim të 

pendimit këtu është më tepër pagëzim i dënimit. Sipas agjentëve të satanit, 
ishte më tepër një pagëzim i rremë, një pagëzim i dënimit dhe vdekjes, që Gjoni 

u kishte predikuar të gjithë banorëve të Izraelit përpara ardhjes së Jezusit. Gjon 

Pagëzori i dërguar nga Perëndia Ati për të përgatitur udhën e Shpëtimtarit të 
botës, pra, do të kishte misionin për të udhëhequr të gjithë bijtë e Izraelit në 

Ferr para ardhjes së Jezusit, sipas doktrinës së demonëve. Mos u befaso. 
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Demonët kanë një mision për të luftuar Zotin, dhe blasfemi është pjesë e armëve 

të tyre. 

 
Gjoni 1:19-36 "19Dhe kjo është dëshmia e Gjonit, kur Judenjtë i dërguan nga 

Jeruzalemi priftërinj dhe levitë për ta pyetur: Kush je ti? 20Ai edhe e rrëfeu, edhe 

nuk e mohoi, dhe rrëfeu: Unë nuk jam Krishti. 21Atëherë ata e pyetën: Kush je, 

pra? A je Elia? Ai tha: Nuk jam! Je ti profeti? Dhe ai përgjigjej: Jo! 22Atëherë ata 

i thanë: Kush je ti, që t'u japim përgjigje atyre që na dërguan? Ç'thua për veten 

tënde? 23Ai u përgjigj: Unë jam zëri i atij që bërtet në shkretëtirë: drejtoni udhën 
e Zotit, sikurse tha profeti Isaia. 24Dhe ata që qenë dërguar, ishin nga farisenjtë; 
25ata e pyetën dhe i thanë: ''Atëherë pse ti pagëzon, kur nuk je as Krishti, as 

Elia, as profeti? 26Gjoni iu përgjigj atyre, duke thënë: ''Unë pagëzoj me ujë, por 
midis jush është një që ju nuk e njihni. 27Ai është ai që vjen pas meje e më 

paraprin, të cilit unë nuk jam i denjë t'ia zgjidh lidhësen e sandaleve. 28Këto 

gjëra ndodhën në Betabara, përtej Jordanit, ku Gjoni po pagëzonte. 29Të 

nesërmen, Gjoni e pa Jezusin që po vinte drejt tij dhe tha: Ja, Qengji i 
Perëndisë, që heq mëkatin e botës! 30Ky është ai për të cilin unë thashë: 

Mbas meje vjen një burrë që më ka paraprirë, sepse ishte përpara meje! 31Unë 

nuk e njihja, prandaj erdha të pagëzoj me ujë, që ky t'i zbulohet Izraelit. 32Dhe 
Gjoni dëshmoi duke thënë: ''E pashë Frymën duke zbritur nga qielli si një 
pëllumb dhe ndenji mbi të. 33Unë nuk e njihja, por ai që më dërgoi të 

pagëzoj në ujë, më tha: Ai, mbi të cilin do të shikosh se zbret Fryma dhe 
qëndron mbi të, është ai që pagëzon me Frymën e Shenjtë. 34Dhe unë 

pashë e dëshmova se ai është Biri i Perëndisë.35Të nesërmen Gjoni rrinte 

përsëri atje me dy nga dishepujt e vet. 36Dhe, duke i ngulur sytë mbi Jezusin që 
po kalonte, tha: Ja Qengji i Perëndisë!'' 

 
Me meditim të këtij pasazhi, është e qartë se të pagëzoj, Gjoni nuk e ka përdorur 
"formulën" "Në emër të Jezusit" ose "Në emër të Zotit Jezus" ose "Në emrin e 

Jezu Krishtit", pasi që në fillimi i shërbesës së Gjonit, Jezusi nuk është zbuluar 
akoma popullit, si Krishtit. Para se ju e dini se Jezusi është Krishti, Gjoni tashmë 

po pagëzonte. Kjo konfirmohet nga Veprat 13:24 që lexojmë më lart. Edhe pse 
Fryma e Shenjtë tek Gjoni mund të ndihmojë për të njohur Krishtin, dhe kjo 

është ajo që ka ndodhur, siç përshkruhet në Gjoni 1:29, Gjoni vetë thotë në 
vargjet 31 dhe 33 ai ende nuk e di që Jezusi është Krishti. Edhe pse e dinte që 

Krishti ishte tashmë i pranishëm në mesin e njerëzve, ai vetë nuk e dinte akoma 

kush ishte midis njerëzve. Përveç të Frymës së Shenjtë që ndihmoi të 
identifikuar Krishtin, Perëndia Ati i dha gjithashtu shenjën e zbuluar në vargun 

33. Prandaj, ne e kuptojmë se kjo ishte nga ky moment se Gjoni e dinte se kush 

mes njerëzve ishte Krishti, ky është, nga pagëzimi i Jezusit. Megjithatë përpara 

pagëzimit të Jezusit, Gjoni kishte pagëzuar tashmë shumë njerëz, si kalimi i Luka 
3:21 tregon gjithashtu: "Tani, si u pagëzua gjithë populli, edhe Jezusi u 

pagëzua; …" dhe kapitulli 3 i Mateut. 
 

Është e qartë, pasi nuk e kishte identifikuar ende Krishtin, Gjoni nuk mund ta 
përdorte emrin e Tij në asnjë formulë pagëzimi. Prandaj Gjoni pagëzoi pa 

formulën e famshme "Në emër të Jezu Krishtit". Nëse Zoti Ati që e dërgoi Gjonin 

për të pagëzuar e vërtetoi këtë pagëzim, kjo ndodh sepse doktrina e demonëve 

(i cili refuzon çdo pagëzim që nuk bëhet me një formulë të ashtuquajtur që 
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Apostulli Pjetër do të kishte zbuluar shumë kohë pas vdekjes së Gjon Pagëzorit) 

është e pabazuar, siç kemi treguar tashmë. 
 

Gjoni 8:14-18 "14Jezusi u përgjigj dhe u tha atyre: Edhe pse dëshmoj për 

vetvete, dëshmimi im është i vërtetë, sepse unë e di nga kam ardhur e ku po 

shkoj; ju, përkundrazi, nuk e dini as nga vij dhe as ku po shkoj. 15Ju gjykoni 

sipas mishit, unë nuk gjykoj asnjeri. 16Por, edhe kur gjykoj, gjykimi im është i 

vërtetë, sepse unë nuk jam vetëm, por jam unë dhe Ati që më dërgoi. 
17Edhe në ligjin tuaj është shkruar se dëshmimi i dy njerëzve është i vërtetë. 
18Unë jam ai që dëshmoj për vetvete dhe Ati që më ka dërguar dëshmon 

për mua.'' 
 

Ju pa dyshim do të pyesni veten pse unë citoj këtë fragment nga Gjoni 8:14-18 

në këtë mësimdhënie që merret me Formulën e Pagëzimit të Ujit. Më lejoni 
t'ju jap arsyen. Demonët të cilët pohojnë se pagëzimi në emër të Atit e të Birit 

e të Frymës së Shenjtë është e rreme, janë të njëjtë të cilët pohojnë se 

Perëndia At nuk ekziston, dhe se Fryma e Shenjtë nuk ekziston. Këto janë të 

njëjtat demonët të cilët thonë se Jezu Krishti nuk ka Ati dhe është vetë Ati i tij. 
Prandaj është nga kjo doktrinë diabolik, e cila mohon Perëndinë Atin dhe Frymën 

e Shenjtë se kjo blasfemi lidhur me pagëzimin e Gjonit ndjek. Prandaj, këto dy 

doktrina satanike janë të lidhura. 
 

Kështu, nëse njëra prej këtyre dy mësimeve është e rreme, e dyta është 
automatikisht e rreme. Në këtë pasazh nga Gjoni 8:14-18, Zoti konfirmon 

Shkrimet, duke thënë se dëshmia e dy burrave është e vërtetë. Dhe ai 

vazhdon të thotë se dëshmia E Tij dhe E Babait të Tij përbëjnë dëshminë e dy 
burrave. Jezu Krishti, I Biri i Zotit thotë këtu pa dyshim Se Babai i Tij dhe ai Janë 

dy persona të ndarë. Vetëm në këtë nivel, është vërtetuar qartë se Jezu Krishti 
nuk është Perëndia Ati dhe Jezu Krishti është i dalluar nga Perëndia Atë. 
Kjo tregon për ata që ende dyshonin, se Jezu Krishti nuk është as 

Perëndia Ati ose as Fryma e Shenjtë; Ai është me të vërtetë Biri i 
Perëndisë. Vetëm ky pasazh është e mjaftueshme për të përhershme të mbyllur 

gojën e të gjithë demonët të cilët mbështesin këtë doktrinë satanike. Pra, në 
qoftë doktrina e demonëve që thotë se Jezu Krishti është vetë Perëndia Ati dhe 

Shpirti i Shenjtë është i rremë, është se edhe doktrina e tyre që kundërshton 
pagëzimin në emër të Atit, të Birit dhe të Shpirtit të Shenjtë gjithashtu 

false. 
 

16- Zbulesa 
 

Një element tjetër, pas të cilit këta magjistarë përpiqen të fshihen kur bllokohen, 

është pasazhi nga Mateu 11:27, i cili thotë: "Çdo gjë më është dhënë në dorë 

nga Ati im, dhe asnjëri nuk e njeh Birin, përveç Atit; dhe asnjëri nuk e njeh Atin, 

përveç Birit dhe atij të cilit Biri don t'ia zbulojë." Këta njerëz të këqij përpiqen 

të bëjnë përshtypje naivin duke u thënë atyre se Apostulli Pjetër ishte i vetmi që 

dinte sekretin në lidhje me formulën e pagëzimit me ujë, sepse ishte diçka e 

fshehur, që Biri kishte zgjedhur t'i zbulonte. Të dashur, edhe sikur të ishte vërtet 

e nevojshme të flisnim për zbulesën, do të ishte e pamundur që Apostulli Pjetër 

të merrte një zbulesë në lidhje me shërbimin e Gjon Pagëzuesit, të cilin vetë 
Gjoni Pagëzori nuk e dinte. Shpresoj që nga ai moment, askush të mos bjerë në 

grackën e këtyre bijve të djallit. 
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17- Magjistarët besojnë të jenë më të zgjuar se Jezusi 
 

Ke demonë të tjerë të vegjël që të thonë se duhet të pagëzosh vetëm në emër 

të Jezu Krishtit, sepse të gjithë Apostujt do të kishin pagëzuar me atë emër. 

Pyetni këta gjarpërinj t'ju tregojë një vend në Bibël ku ne dëgjojmë një Apostull 

ose ndonjë dishepulli tjetër, duke thënë se një formulë duke qenë në ujë. 

Kërkojuni atyre t'ju japin emrin e një Apostulli të vetëm ose një dishepulli tjetër, 
i cili ishte në ujërat e pagëzimit, duke thënë: "Unë ju pagëzoj në emër të Jezusit 

ose në emrin e Jezu Krishtit, ose në emri i Zotit Jezus ". Lërini ata t'ju japin 

emrin e dishepullit që e përdori këtë formulë dhe lërini t'ju japin vargun biblik 

që flet për të. Nëse këto gjarpërinjtë ju jap një varg të tillë, të ndjehen të lirë 
për të ndjekur ata dhe shkruaj për ne në mënyrë që ne do të pendohemi. 
 

Gjarpërinjtë e tjerë ju tregojnë se "Në emër të Atit, të Birit dhe të Frymës 
së Shenjtë", është një trinitet thjesht katolik dhe satanik. Ata janë atje duke u 

thënë se Jezu Krishti, i cili kërkoi dishepujve të Tij për të pagëzuar në emër të 

Atit, të Birit dhe të Shpirtit të Shenjtë, është një katolik dhe satanike. Kur këto 
gjarpërinjtë janë të hutuar me ajetin në Mateu 28:19, disa thonë se vargu thotë 

"emri" në njëjës, dhe të tjerët thonë "Ati, Biri dhe Fryma e Shenjtë" nuk janë 

emrat e duhur. Një mënyrë për të ju them se ata janë të zgjuar se Jezusit. Për 

këta idiotët, Jezusi nuk dinte asgjë të sintaksës, niveli Grammar Jezuit ishte 

shumë i ulët. 
 

Të tjerët demonët e tjerë flasin me ju ose për funksionet e Perëndisë ose për 
cilësitë e Perëndisë. Ata që flasin të funksioneve të thonë se Zoti është unik dhe 

ndryshon në përputhje me atë që ai dëshiron të bëjë. Ata shpjegojnë se 

"Perëndia Atë" është një funksion "Perëndia Bir" është një tjetër funksion dhe 
"Perëndia Fryma e Shenjtë" është një tjetër funksion, dhe e gjithë kjo 

përfaqëson një të njëjtin person që metamorfozon sipas rrethanave. 
 

Ata që flasin për atributet thonë se "i vetmi Perëndi i Përjetshëm shfaq atributet 
e tij të ndryshme në varësi të detyrës ai kryen. Perëndia është Ati, Biri dhe 
Fryma e Shenjtë, sepse Perëndia u bë Atin tonë përmes këtij njeriu Jezu Krishti 

Zoti ynë, që banon në na anë të Frymës së tij të Shenjtë, i cili është thjesht Jezu 

Krishti Spirit." Kjo gjë e neveritshme se djali i mbështetjes djalli, duke e bërë 

gënjeshtar Perëndisë dhe kështu deklaruar Biblën rreme. 
 

Mos lejoni këto demonët të shkëpusin ty me atë që ata e quajnë "funksione" ose 

"atributet". Kërkojuni atyre vetëm një ajet. Nëse ju nuk doni këto demonët për 
të humbur kohën tuaj me argumentet e tyre se do të irritojë dhe revoltën ju nga 

baseness tyre shumë, thjesht kërkojuni atyre që t'ju japin emrin e një Apostulli 

të vetëm ose ndonjë dishepulli tjetër, e cila është në ujërat e pagëzimit 
pagëzonte, shqiptohet formulën "Unë ju pagëzoj në emër të Jezusit ose në emrin 

e Jezu Krishtit, ose në emrin e Zotit Jezus", dhe t'ju japë vargun biblik që e 

thotë. 
 

18- Një pyetje e sensit të përbashkët 
 

Nëse ekzistonte një formulë e pagëzimit me ujë pa të cilën asnjë pagëzim nuk 

do ishte i vlefshëm, kjo formulë do të përdoret natyrshëm që nga futja e 

pagëzimit, dhe kjo formulë do t'i zbulohej iniciatorit të pagëzimit të ujit, i cili 
është Gjon Pagëzori. Kjo është një çështje e sensit të përbashkët. Gjon Pagëzori, 

shërbimi i të cilit është pagëzimi me ujë, nuk mund ta mbarojë ministrinë e tij 
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dhe të largohet, përpara se të zbulohet formula e ministrisë së tij, për ata që 

janë vetëm menduar për të vazhduar këtë ministri. Nëse idenë e kësaj rrevelate 

të famshme që thuhet se e kishte Pjetri ishte e vërtetë, atëherë gjithë ministria 
e Gjonit do të kishte qenë e padobishme, pasi ai do të kishte punuar nga fillimi 

deri në fund, pa zbulimin e asaj që e bëri thelbin edhe nga ministria e tij. A 

mendoni se një gjë e tillë është e mundur? 
 

Mos harroni se Gjoni ishte i mbushur me Frymë të Shenjtë nga barku i nënës së 

tij. A mendoni se Zoti mund ta dërgojë shërbëtorin e Tij Gjonin, ta mbushë me 

Frymën e Shenjtë nga barku i nënës së tij, t'i besojë atij një mision të 

rëndësishëm siç është përgatitja e rrugës së Krishtit, Shpëtimtarit të njerëzimit, 
por fshehjen e sekreti e këtij misioni? Ka vetëm demonë për të blasfemuar në 

këtë mënyrë, dhe ka, për fat të mirë, vetëm demonët e tjerë për të besuar në 

një marrëzi të tillë. Childdo fëmijë i vërtetë i Zotit është i banuar nga Fryma e 
Shenjtë dhe si i tillë, gëzon një minimum të aftësisë dalluese që e ndihmon atë 

të përdorë kuptimin e përbashkët kur është e nevojshme. 
 

Ministria e Pagëzimit të Ujit nuk ishte as  ministria e Jezusit, as ajo e Apostujve 

të Jezusit. Ajo ishte ministria e Gjon Pagëzorit. Kjo është arsyeja pse të gjithë 
njerëzit, duke përfshirë edhe Jezusi dhe Apostujt e Tij, u pagëzua nga Gjoni. 
Dhe asnjë prej tyre nuk mund të marrë në pyetje ministrinë e Gjonit, të cilën 

ata të gjithë e njohën të vërtetë. Mos e lejo veten të të hutuar nga këta djaj që 
duan të të largojnë nga fjalët e Zotit. Këto gjarpërinjtë janë agjentë të zjarrit, 

në një mision për të mashtruar dhe për të marrë maksimumin e njerëzve larg 

nga rruga e Perëndisë, si luciferi tyre mjeshtër kishte bërë me Adamin dhe Evën 
në Kopshtin e Edenit. Në qoftë se ju ndiqni ato, ju do të digjen me ta në Ferr. 
 

19- Dëshmia 
 

Kam gjetur veten një ditore me pleqtë e kishës, që do të thotë ata njerëz që 
zakonisht mbajnë titujt e apostuj, profetë, Mësues, pastorët dhe ungjilltarët. 

Këta shërbëtorë të Perëndisë u përkisnin më së shumti këtyre sekteve satanike 
të cilat pohojnë se Jezu Krishti është në të njëjtën kohë Perëndia Ati, Biri dhe 

Fryma e Shenjtë. Ndërsa u mësoja ata për Pagëzimin e Ujit, unë goditi këtë pikë 
në lidhje me formulën e pagëzimit të ujit. Dhe në mesin e pasazhe të tjera biblike 

që kam lexuar për të ndihmuar ata të kuptojnë mësimin, ka qenë ky pasazh nga 
Mateu 28:18-20 i cili thotë: "18Pastaj Jezusi u afrua dhe u foli atyre duke thënë: 

Mua më është dhënë çdo pushtet në qiell e në tokë. 19Shkoni, pra, dhe bëni 

dishepuj nga të gjithë popujt duke i pagëzuar në emër të Atit e të Birit e të 

Frymës së Shenjtë, 20dhe duke i mësuar të zbatojnë të gjitha gjërat që unë ju 

kam urdhëruar. Dhe ja, unë jam me ju gjithë ditët, deri në mbarim të botës. 
Amen.'' 
 

Sapo kam mbaruar lexuar këtë pasazh, një nga pjesëmarrësit, një të 

ashtuquajtur ungjilltarit, të deklaruara në kuvendin e plotë, me zë të lartë dhe 

të kuptueshme, se ai ishte alergjik ndaj këtij vargu 19 i Mateut 28 që unë sapo 

kishte lexuar, dhe se ky ajet e bëri atë të ndjehen të sëmurë. Atje, I Dashur, 

unë ja dola të provokoj pa dijeni neverinë e një shërbyesi të dyshuar të Zotit, 
një ungjilltar i madh përveç kësaj, vetëm duke lexuar një varg biblik.Ju mund ta 

imagjinoni sikletin tim para këtij spektakli. Unë kisha për të gjetur veten duke 

bërë atë që unë zakonisht të shmangur duke bërë është për të thënë, vë në 
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dukje demonët para të gjithëve. Ky demon sapo kishte ekspozuar veten, dhe 

unë nuk mund ta mbuloja më. U detyrova të ndërprisja mësimin e pagëzimit të 

ujit që po I jepja, për t'u dhënë atyre, për t'u dhënë së pari një pjesë të 
mësimdhëniest në elementet e të kuptuarit, e cila ishte planifikuar më shumë 

për ditët e ardhshme. 
 

Unë i thashë këtë ungjilltarit madhe para tërë asamblesë, ai ishte një demon. 
Dhe ndërsa kolegët e tij dukej i befasuar, dhe ata ishin shumë të shumta,  i 

kërkova që të ishin të qetë dhe të durueshëm, dhe të dëgjonin mësimet që duhej 

t'u jepja atyre. Unë u tha atyre se nëse pas mësimit që kam pasur për t'i dhënë 
atyre doli se gjykimi unë sapo kishte lëshuar vis-à-vis kolegu i tyre ishte i 

gabuar, unë duhet të pendohesha dhe të ndaloja seminarin. Të gjithë ishin ende 

shumë të habitur. Ata ishin shumë të qetë që nga fillimi, shumë të sjellshëm dhe 

shumë të përgjegjshëm. 
 

Kështu që mora kohë t'u shpjegoja se i konsideroja vëllezër dhe miq, dhe se nuk 
mendoja se isha më i lartë se ata. I bëra të kuptojnë se i kushtoj vëmendje 

gjuhës sime kur jam para popullit të Zotit, dhe se kurrë nuk e konsideroj veten 

të jem ajo që nuk jam. Unë u thashë atyre se kam gjithmonë respekt të madh 
për shërbëtorët e Zotit, edhe kur ata janë në injorancë totale, siç ishte rasti i 
tyre; dhe kjo për këtë, unë kurrë nuk do të rrezikoja ta quaja një shërbëtor të 

Zotit një demon, thjesht nga përçmimi ose ta fyen atë. Të gjithë ishin bërë edhe 
më të qetë dhe më të vëmendshëm. 
 

Unë u dhashë atyre një grimë e mësimit në aftësi Dalluese, duke u premtuar 

atyre se kjo mësim në tërësi ishte në program për pjesën tjetër të seminarit 

tonë. Unë u tregova atyre me fjalën e Zotit, se asnjë fëmijë i vërtetë i Perëndisë 
nuk mund të ketë neveri nga leximi i thjeshtë i një vargu biblik. Mora kohën për 
të shkuar në të gjitha detajet që duhet të lejojnë ata për të kuptuar plotësisht 

mësimin. Brenda pak orësh, kemi ecur në të gjithë tërë Biblën. Kur mbarova 
mësimet, ata ishin të gjithë të ngrirë. Unë pastaj zbuloi atyre se në mes të 

popullit të Perëndisë ka më shumë demonët se fëmijët e Perëndisë; Unë 
gjithashtu tregoi atyre se një numër shumë i madh i atyre që quhen gabimisht 

shërbëtorë të Perëndisë nuk janë edhe të Perëndisë në të gjitha. Pas 

shpjegimeve që sapo u kisha dhënë me anë të Biblës, të gjithë e kuptuan dhe e 
prisnin me padurim ditën e caktuar për të mësimdhëniest në elementet e të 

kuptuarit. 
 

Unë kam bërë përpjekje për të përmbledhur këtë dëshmi sa më shumë të jetë e 

mundur, në mënyrë që të mos e bëjë këtë mësim shumë të gjatë. Kjo është e 
dashur, një histori e vogël që ju tregon se në çfarë mase agjentët e satanit, të 

cilët i konsideroni me paditur, si fëmijë të Perëndisë ose shërbëtorë të Zotit, 

ndihen të pakëndshëm në të vërtetën. Njerëzit më të zellshëm ndjejnë neveri të 
plotë për të vërtetën, dhe ndjejnë nevojën për të vjellë. Ashtu si këtë demon 

dëshmia e të cilit unë kam vetëm ju dhënë, agjentët e djallit janë alergjik ndaj 

së vërtetës. Kjo është arsyeja pse ata janë shumë të zellshëm në predikim 

gënjeshtra dhe në mbështetjen e doktrina të rreme. Ky aspekt është shpjeguar 

edhe në "Elementet e Njohurive", të cilat ju do të gjeni në faqen e internetit 

www.mcreveil.org 
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20- Paralajmërime 
 

Për të mos e bërë të gjatë këtë mësimdhënie të panevojshme, Nuk do t'i zhvilloj 
këtu të gjitha paralajmërimet, të cilat janë dhënë tashmë në mësime të tjera, të 

cilat unë i referohen. Çfarë ju duhet të mbani mend është se kur ju vetëm të 

qëndrojë në atë që është shkruar e zezë mbi të bardhë në fjalën e Perëndisë, ju 

mbyllni gojën shumë të lehtë për ë gjithë agjentët e satanit. Sepse për të mos 

u shmangin me sukses nga rruga e Perëndisë, këto gjarpërinjtë janë ende të 

detyruar të lëmë fjalën e Perëndisë. 
 

Mos hezitoni të lexoni mësimin e titulluar "Jezu Krishti është ai Perëndia Ati, 
Biri dhe Fryma e Shenjtë?" të cilën unë ta kam rekomanduar ty lart. Lexoni 

gjithashtu parakushtet që u kam rekomanduar fëmijëve të Perëndisë të 

respektojnë sa herë që ata duhet të angazhohen në ndonjë studimin e Biblës, 

ose në çdo diskutim. apo ndonjë debat rreth Biblës me agjentët e satanit. Ju do 
të gjeni këtë tekst të vogël në vend mcreveil.org. Ajo titullohet "Parakushtet 

për Studime Biblike". 
 

Shumë të dashur, ky studim që ne kemi kryer vetëm nga ju jep një mundësi 

tjetër për të identifikuar disa demonët tjera që fshehur në mes të popullit të 
Perëndisë. Më lejoni të ju këtu një tjetër element i dallimit që do t'ju ndihmojë 

të njohin një demonët pak në mesin e fëmijëve të Perëndisë. Por, para se të 
ushtroni atë dallimi, ju duhet të tregoni fleksibilitet të madh dhe tolerancë 

ekstreme në gjykim, siç bëjmë ne zakonisht. 
 

Për këtë, edhe pse ajo është e themeluar mirë se çdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë 
e gjen atë të lehtë për të kuptuar gjërat e Perëndisë, edhe pse ajo është 
vërtetuar se asnjë fëmijë i vërtetë i Perëndisë nuk mund të blasfemojë në një 

mënyrë të tillë duke argumentuar me forcë se Bibla është e rremë, mendoj 
megjithatë se të gjithë këta njerëz fetarë që e mbështesin këtë doktrinë 

satanike, janë ose nga padija ose thjesht zotëronte. Jepu atyre këtë mësim, i 
cili është elaboruar mirë dhe mjaft e qartë për të hapur sytë e tyre. 
 

Ata prej tyre që ishin mjaft të paditur, do të çlirohet nga e vërteta ekspozuar në 
këtë mësim. Dhe ata që ishin thjesht zotëronte, gjithashtu do të çlirohet nga e 

vërteta përcaktuar në mënyrë të qartë në këtë mësim, sepse siç e dini mirë, e 

vërteta çliron. Gjoni 8:32. Por ata që, pasi ka lexuar të gjithë demonstratën e 
bërë në këtë mësim, nuk do të zgjedhin për të pendohen dhe do të preferojnë 

të kapem për blasfemi e tyre, atëherë do të ju jap dëshmi se ata janë demonët. 

Me fjalë të tjera, dijeni se çdo I ashtuquajtur I Krishterë, i cili pas lexuar këtë 
mësim vazhdon të ruajë se Pagëzimi i Gjonit është i rremë, është një demon. 

Mos harroni se demonët nuk pendohen kurrë nga frika se mos shpëtohen."Dhe 

Fryma e thotë shkoqur se në kohët e fundit disa do ta mohojnë besimin, duke 
u vënë veshin frymëve gënjeshtare dhe doktrinave të demonëve." 

1Timoteut 4:1 
 

Apeloj këtu për pendim për të gjithë ata që janë ende në këtë doktrinë satanike. 

Të gjithë ju që e përhap këtë doktrinë të demonëve, dhe ju që besoni në këtë 

blasfemi, kapni këtë dorë të shtrirë të Zotit dhe pendohuni. Braktisni këtë 
doktrinë satanike dhe ikni rrugën për në Ferr ndërsa ka akoma kohë. Dilni nga 

të gjitha këto sekte satanike që blasfemojnë kundër Zotit. Nëse ju vendosni për 
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të lënë këto klube satanike dhe të vendosin për të ecur në doktrinën e shëndoshë 

të Krishtit, të ndjehen të lirë të na kontaktoni. 
 

21- Përfundim 
 

Me këtë përfundim, ne do t'ju tregojmë se as nuk kemi nevojë për të gjitha 

analizat që sapo kemi bërë, për të çmontuar doktrinën e demonëve, dhe për të 
mbyllur përgjithmonë gojën e këtyre agjentëve të Ferrit që blasfemojnë duke 

thënë se Pagëzimi i Gjonit është një Pagëzimi false. Le të shqyrtojmë pasazhet 

e mëposhtme të Mateut 3:11 dhe Veprat 1:5: 
 

Mateut 3:11 "Unë po ju pagëzoj me ujë, për pendim; por ai që vjen pas meje 

është më i fortë se unë, dhe unë nuk jam i denjë as të mbaj sandalet e tij; ai do 
t'ju pagëzojë me Frymën e Shenjtë dhe me zjarrin." 
 

Veprat 1:5 "Sepse Gjoni pagëzoi me ujë, por ju do të pagëzoheni me Frymën e 
Shenjtë, mbas jo shumë ditësh.'' 
 

Gjon Baptisti e paraqet veten Në Mathju 3:11 si një i cili ka për mision Pagëzimin 
e ujit, dhe e paraqet Jezu Krishtin si një I cili ka fuqinë për të pagëzuar me 

Frymën e Shenjtë. Prandaj rrjedh nga kjo se ekzistojnë vetëm dy lloje të 

Pagëzimit, domethënë pagëzimin e ujit me autorit Gjon Pagëzorit dhe pagëzimi 
me Frymën e Shenjtë, me autorin, Jezu Krishtin. 
 

Jezu Krishti e paraqet veten në Veprat 1:5 si ai që ka fuqinë për të pagëzuar me 

Frymën e Shenjtë, dhe paraqet Gjon Pagëzuesin si ai i cili u dërgua për të 

pagëzuar me ujë. Ajo gjithashtu ndjek nga atje se ka vetëm dy lloje të 
pagëzimeve, domethënë pagëzimin e ujit me autorit Gjon Pagëzorit dhe 

pagëzimi me Frymën e Shenjtë, me autorin, Jezu Krishtin. 
 

Gjon Pagëzori gjatë shërbesës së tij pagëzoi mijëra njerëz, përfshirë Jezusin dhe 
Apostujt e Tij. Sipas mësimit të demonëve, ishte pas vdekjes së Gjon Pagëzorit 

dhe largimit të Jezu Krishtit, që formula e vërtetë e pagëzimit u zbulua nga Pjetri. 

Këta agjentë të Ferrit, pra, ju tregojnë se çdo pagëzim i bërë në emër të Atit 
dhe të Birit dhe të Frymës së Shenjtë do të ishte i rremë, dhe do të çonte 

në Ferr të gjithë ata që pagëzojnë me këtë "formulë", dhe të gjithë ata që janë 

e pagëzuar me këtë "formulë".Ata janë duke ju thënë se pagëzimi i Gjonit është 
e rreme, dhe se Gjoni nuk u dërgua nga Perëndia. Këto mijëra njerëz që Gjoni 

pagëzoi, duke përfshirë edhe Zotin Jezu Krisht, apostulli Pjetër dhe Apostujt 

tjetër, të gjithë shkojnë në Ferr. Dhe vetëm ata që u pagëzuan sipas formulës 

që gjoja u zbuluan pas largimit të Gjon Pagëzorit dhe të Jezu Krishtit, do të 
shpëtonin. 
 

Sipas doktrinës së demonëve, apostulli Pjetër vetë, të cilët do të kishin marrë 
çelësat duke zbuluar misterin e një dhe vetëm formula e vërtetë e pagëzimit të 

ujit që shpëton, është në Ferr Pse I Apostulli Pjetër është gjithashtu në Ferr, kur 

i takon atij që u zbulua misteri i formulës së vetme që kursen? Kjo për faktin se 
Pjetri përdori formulën e vërtetë për të pagëzuar dishepujt e tjerë, por harroi të 

ri-pagëzohej me të njëjtën formulë të re. Dhe ndërsa çdo pagëzim i bërë pa një 

formulë të vërtetë të çon më tepër në Ferr, Apostulli Pjetër që mbeti me 
pagëzimin e tij të Gjonit të bërë pa formulën e duhur, është në Ferr. Aleluja! Kjo 

ju ndihmon të kuptoni,  të dashur, se idiotësia e agjentëve të satanit është 

shumë e madhe. Agjentët e Ferrit janë idiotë të mëdhenj. 
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Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

 

Më në fund, kujtoni një herë të fundit për të gjithë, që Apostulli Pjetër kurrë nuk 
zbuloi ndonjë formë pagëzimi, se ai kurrë nuk vuri në dyshim pagëzimin e Gjonit, 

dhe se ai vetë nuk ri-pagëzohej  pasi u pagëzua nga Gjoni pa formulën e 

demonëve. Teoria e çdo pagëzimit, e cila duhet të bëhet vetëm në emër të 

Jezusit, është një doktrinë thjesht satanike, që vijnë direkt nga humnera. Nëse 

pas gjithë demonstratës që sapo kemi bërë, ju vazhdoni të besoni se doktrina e 

demonëve është e vërtetë, nuk do të keni më justifikime. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

 

 

 

Ftesë 
 

 

Të dashur vëllezër dhe motra, 
 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 

të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 
1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të tjerë të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2- Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 
cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se këto Mësime janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje 

me Biblën dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas 
kërkesave të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


